Nombre y Apellidos .........................................................................................DNI.................................................................Principal

NOTAS:




       TEORÍA DE LA FINANCIACIÒN – Junio 2007 – Modelo B
1ª Semana

1. Por favor, entregue este cuestionario, cumplimentando los datos de la hoja de lectura óptica al dorso, dentro de un cuadernillo en el que se incluyan las operaciones efectuadas. DURACIÓN: 2 HORAS

2. La puntuación de esta prueba se realizará a través de la expresión prueba
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  siendo C = la nota; A = el nº de aciertos y E = el nº de errores. Además de éstos, se consideran errores las respuestas en blanco o contestadas en más de una alternativa.

3. Las soluciones a los exámenes pueden consultarse en la página web de la asignatura, una vez terminen las pruebas presenciales.
1. Una empresa obtiene un préstamo bancario por valor de 2 millones de Euros al 6% anual durante 3 meses. La comisión de apertura  es el 0,5% del nominal del préstamo y la empresa ha de invertir en compensación, el 8% nominal  en un certificado de depósito remunerado al 3% anual. Calcular el coste efectivo del préstamo. a) 2,12% anual b) 8,48% anual  b
2. Las acciones de una empresa tienen un nominal de 6 Euros  y están cotizando en Bolsa a 14 Euros. Decide realizar una ampliación de capital con una prima del 25% y con la proporción 1 x 5 (una acción nueva por cada cinco antiguas). Las acciones nuevas no percibirán el dividendo del próximo año, que se espera sea de 2 Euros. Calcular el precio de las acciones nuevas en el mercado después de la ampliación: a) 11,25 Euros b) 13,25 Euros

a
3. Señalar la falsa. El momentum es: a) el oscilador más básico del análisis fundamental b) el que mide la variación existente entre el precio de hoy y el precio de hace n días
a

4. Una cartera está formada por títulos A y B que ofrecen las siguientes rentabilidades en función de la evolución de los tipos de interés. El título A tiene un peso específico del 60% y el título B del 40%.

	
	Subida de tipos (prob. del  80%)
	Bajada de los tipos (prob. 20%)

	 Rentabilidad de A
	10%
	12%

	 Rentabilidad de B
	9%
	10%


El riesgo individual del título B será: a) 0,01387% b) 0,00160%
b
5. El riesgo sistemático: a) es diversificable b) lo asumen todos los inversores de bolsa 
b
6. Las acciones de la empresa X, con una beta igual a 0,4, están cotizando en el mercado a 20 Euros cuando el valor del índice es 800. Si el índice desciende a 600, la cotización esperada para las acciones de X será: a) 22 €  b) 18 €         b      
7. Conociendo los siguientes datos de una empresa:

	Valor de mercado de las acciones
	6.000.000

	Valor de mercado de las obligaciones
	4.000.000

	Resultado de explotación
	1.000.000

	Intereses de las deudas
	240.000


Dicha empresa decide emitir 2 millones de Euros en obligaciones y rescatar acciones por el mismo importe. Según la Teoría RE, el coste del capital propio, después de la operación será: a) 16% b) 12,66%

a
8. Una empresa obtiene de sus inversiones un 12% de rentabilidad anual. El pasado año ha obtenido un beneficio de 2 millones de Euros de los que ha retenido e invertido 800.000 Euros. Sabiendo que el tipo de interés del mercado es del 7%, el valor de la empresa según la teoría de Gordon será de: a) 36,3 millones de Euros  b) 54,5 millones de Euros  
b         
9. Si el tipo de interés de los depósitos a tres meses es del 5% anual y el tipo de interés de los depósitos a seis meses es del 5,5% anual, el tipo de interés implícito de un FRA
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 será (tomar tiempo en meses): a) 5,3% b) 5,9%
b

10. Una empresa está endeudada por 1 millón de Euros a un tipo de interés del Euribor a 6 meses más un diferencial del 0,45%. La empresa decide contratar un CAP que le asegura que el coste de su deuda no sobrepasará el 6%. Para garantizar este tipo, el banco le cobra una comisión del 0,30% anual pagadero semestralmente, coincidiendo con el pago de los intereses del préstamo.  Calcular el nivel de activación del CAP: a) 6,75% b) 5,25%

b
11. Hemos comprado, a un banco, un FRA3/6  de nominal un millón de Euros a un tipo del 5,5% anual. A fecha de inicio, el tipo de interés de los depósitos a tres meses se sitúa en el 6%. La liquidación será la siguiente (3 meses = 91 días; 6 meses = 182 días): a) 1.245 Euros a nuestro favor  b) 1.245 Euros a favor del banco    a
12. Hemos vendido una opción CALL a un precio de ejercicio de 40 € por una prima de 1 € y, simultáneamente, hemos vendido una opción PUT (para el mismo subyacente) a un precio de ejercicio de 37 € por una prima de 2 €. Cuando el precio del subyacente se sitúe en 45 €, el resultado final será: a) pérdida de 2 €  b) ganancia de 3 €         a
13. El vendedor de una opción PUT: a) adquiere el derecho a vender un activo financiero b) adquiere la obligación de comprar un activo financiero   
b
14. Una obligación del Estado a la que le faltan 5 años para su vencimiento, tiene un nominal de 100 Euros y un cupón del 5% anual. La duración de esta obligación es de: a) 5 años y medio b) 4 años y medio
b
15. Tenemos 100.000 acciones de Telefónica que están cotizando a 25 Euros y tienen una ( (beta) de 1,314. Deseamos  realizar la cobertura de dichos títulos con contratos de futuros sobre el IBEX 35, que en estos momentos se sitúa en 10.000 puntos. El número de contratos a realizar será de: a) 328 contratos b) 33 contratos      
b
16. ¿Cuál de los siguientes créditos en divisas es un eurocrédito: a) un banco japonés concede un crédito en libras inglesas a un residente en Estados Unidos b) un banco japonés concede un crédito en yenes a un residente en Estados
a

17. En un LBO, la deuda principal es: a) la que tiene mayor riesgo b) la que otorga a los prestamistas prioridad en el cobro de intereses sobre cualquier otra deuda 
b
18. Una empresa tiene invertido en deuda pública  remunerada al 6% anual. Sabiendo que sus necesidades mensuales de tesorería son  de 500 Euros y que el banco le cobra una comisión fija de 30 Euros cada vez que venda un título, cuántas veces, a lo largo del año, se ha de transformar la deuda pública en efectivo: a) 0,28 veces b) 2,45 veces 
    b
19. La sensibilidad que tienen los beneficios al nivel de actividad de la empresa es la definición de: a) apalancamiento operativo b) apalancamiento financiero

a
20. ¿Qué valor no es negociado en el Mercado AIAF de Renta Fija? a) Letras del Tesoro b) Cédulas hipotecarias

a




































1
4

_1241985852.unknown

_1047373758.unknown

